UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen

Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf

vraagstuk 4.66-1 t/m 3, blz. 231

Opmerkingen: Zie §4.9, blz. 183 t/m 187
Antwoorden 4.66-1:

a. k=51 mm
b. k, =85 mm

Toelichting 4.66-1:

A=64,8x10° mm>
I..=743,58x10° mm*

I, 743,58x10° mm*

W, == =5,508x10° mm’
T g 135 mm
J 6 4
VVZ.OZ£=743,58X10 mm 23,305X106 mm3
e, 225 mm
w.. w..
ky =—22 en k, = —2
A A

Antwoorden 4.66-2:

a. k,=78,9 mm
b. k, =45,7 mm

Toelichting 4.66-2:

A=72x10° mm?

.. =749,952x10° mm*

W..,, =3,289x10° mm’

W..,=5,681x10° mm’

Antwoorden 4.66-3:

a. k, =40 mm
b. k, =80 mm

Toelichting 4.66-3:

A=108x10° mm?
I..=1036,8x10° mm*

W.p =8,64x10° mm’

z

W..o=432x10° mm’
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